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DADOC. 7FG. 112 3N - 230/400V - 50 Hz - lec 4.7 kA ADOC.7FG.2/3
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Denominazione utenza LUCI LUCI LUCI LUCI PRESE PRESE PRESE PRESE PRESE ALL. POMPA ALL. ALL. ALL. UTA1 ALL.UTA2 ALL. QUADRO
ESPOSIZIONE |DI SICUREZZA |ESTERNE ESTERNE DI SERVIZIO ACCETTAZIONE | SALA SALA ESPOSIZIONE | SOMMERSA ASCENSORE | ASCENSORE REGOLATORE
CIRC. 2 VIALE PERIMETRALI |LOCALE INGRESSO F.M. Q. SERVIZI UTA1
INGRESSO TECNICO
Potenza e corrente installata
Potenza e corrente utilizzata
Tipo: MODULARE MODULARE MODULARE MODULARE MODULARE MODULARE MODULARE MODULARE MODULARE MODULARE MODULARE
Corrente nominale / n. Poli 10A/1P+N 16A/1P+N 16A/1P+N 16A/1P+N 16A/1P+N 16A/1P+N 25A12P 16A/2P 25A2P 25A12P 6A/1P+N
o | Potere diinterruzione 6 kA 6 kA 6 kA 6 kA 6 kA 6 kA 6 kA 6 kA 6 kA 6 kA 6 kA
% Tipo sganciatore M.T.D. M.T.D. M.T.D. M.T.D. M.T.D. M.T.D. M.T.D. M.T.D. M.T.D. M.T.D. M.T.D.
° E, Taratura sganciatore termico CURVAC CURVAC CURVAC CURVAC CURVAC CURVAC CURVAC CURVAC CURVAC CURVAC CURVAC
‘é = | Taratura sganciatore magnetico CURVAC CURVA C CURVA C CURVA C CURVAC CURVA C CURVA C CURVAC CURVA C CURVAC CURVA C
2 Taratura differenziale / tipo 0.03Acl. AC 0.03A cl. AC 0.03A cl. AC 0.03A cl. AC 0.03Acl. AC 0.03A cl. AC 0.03A cl. AC 0.03Acl. AC  |0.03Acl. AC 0.03Acl. AC
=] Ritardo rele' differenziale
é Contattore: tipo e portata
% Rele' termico: tipo e taratura
& | Base fusibili: tipo e portata
u% Fusibili: tipo e portata
Amperometro: tipo e portata
Trasformatore di corrente: tipo e portata
Sigla cavo -WC14-A01 -WC15-A01 -WC16-A01 -WC17-A01 -WC18-A01 -WC19-A01 -WC20-A01 -WC21-A01 -WC22-A01 -WC23-A01 -WC24-A01 -WC25-A01 -WC26-A01 -WC26-A01 -WC27-A01
Fasi linea LN+PE LN+PE LN+PE LN+PE LN+PE LN+PE LN+PE LN+PE LN+PE LN+PE LN+PE LN+PE LN+PE LN+PE LN+PE
« |_TiPo FG70OM1 FG7OM1 FG7OM1 FG70M1 N07G9-K N07G9-K N07G9-K FG7OM1 FG7(0O)R FG7(O)R FG7OM1 FG70OM1 FG70M1 FG7OM1 FG70OM1
£ | Sezione (inmm) ? 3G2.5 3G2.5 3G2.5 3G2.5 3x(1x4) 3x(1x4) 3x(1x4) 3G4 3G4 3G4 3G6 3G4 3G6 3G6 3G2.5
& | Tipologia posa (CEI 64-8) 1 1 1 1 1 1 1 1 113 61/1 1 1 113 113 113
8 | Lunghezza 50 50 30 50 30 30 45 45 50 20 30 30 20 50 10
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